ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 165 SGK TOÁN 5 TIẾT LUYỆN TẬP

Bài 3. Một huyện có 320ha đất trồng cây cà phê và 480ha đất trồng cây cao su. Hỏi:

a) Diện tích đất trồng cây cao su bằng bao nhiêu phần trăm diện tích đất trồng cây cà phê ?

b) Diện tích đất trồng cây cà phê bằng bao nhiêu phần trăm diện tích đất trồng cây cao su ?

Đáp án
a) Diện tích đất trồng cao su so với diện tích đất trồng cà phê thì bằng:

480 : 320 = 1,5 = 150%

b) Diện tích đất trồng cà phê so với diện tích đất trồng cây cao su thì bằng:

320 : 480 = 0,6666 = 66,66%

Đáp số: 
a) 150% ;

b) 66,66%.
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